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How helpful do employees and employers think retirement income projections are or will be? 

38% 

31% 

22% 

17% 

14% 

Too hypothetical 

Not confident in  
accuracy of results 

Not helpful because  
I can’t save more 

Did not capture all  
of my retirement savings 

Too confusing to  
understand the calculations  

behind the projections 
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Employees don't read  
retirement account  

statements 

Too hypothetical 

Employees will find  
the projections discouraging 

Employees not interested  
in thinking about retirement  

income 

Can't capture all of  
employees' retirement  

savings 

Too confusing to understand  
the calculations behind the  

projections 
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Methodology 

Employer base: Survey of 1,516 DC plan sponsors from late 2013 and early 2014. 

Employee base: Survey of 1,089 consumers who work for pay and are household decision-makers in October 2013. 
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